
 

 

23/2024 

5. června 2024 

 

Uplynulý víkend byla halová sezóna 
2023/2024 zakončena v Portugalsku, kde 
mistrovský titul obhájil korfbalový klub z 
hlavního města Núcleo Corfebol Benfica. 
Mnohonásobný portugalský šampión tak 
završil úspěšnou sezónu, kdy v únoru získal 
bronz na finálovém turnaji Ligy mistrů 
Champions Korfball League a v březnu 
triumfoval i v portugalském poháru Taca de 
Portugal 2024. Ceněný double pak završil 
tuto neděli 2. června, když ve finále 
portugalské nejvyšší soutěže porazil 
poměrem 24:17 Clube Corfebal Oieras.        

Zatímco ve většině zemí halové soutěže skončily či jako 
třeba na Slovensku skončí v nejbližších dnech, v Belgii už 
stihli odehrát i venkovní soutěž. Venkovní soutěž má 
velkou tradici zejména právě v Belgii a a Nizozemsku, 
kde vždy v prvních měsících podzimu odehrají první 
polovinu soutěže, kterou následně dokončí na jaře po 
odehrání halové sezóny. Nejvyšší venkovní soutěže se 
zde hrají již téměř výhradně na umělé trávě, která 
nevyžaduje téměř žádnou údržbu a hrát je možné 
prakticky za každého počasí. Belgický finálový víkend 
měl na počasí štěstí a z venkovního mistrovského titulu radoval KC Boeckenberg po finálovém vítězství 
21:17 nad AKC/Luma a v juniorské kategorii pak Borgerhout/Groen-Wit, který přemohl rozdílem 
jediného koše KWIK a po výsledku 11:10 mohl slavit belgický juniorský titul. 

Mezinárodní korfbalová federace IKF 
rozlosovala v minulém týdnu skupiny pro 
Mistrovství světa 2024 ve věkové kategorii 
do 21 let, které proběhne již jako třetí 
událost posledních měsíců v tureckém 
letovisku Kemer, kde se konala kvalifikace 
na MS 2023 či finálová turnaj KCL Satellite 

Final 2024. Dvanáct účastníků MS U21 2024 bylo losem rozděleno do dvou šestičlenných skupin, když 
úřadující mistři světa i Evropy Nizozemci narazí ve skupině A na Taiwan, Katalánsko, Čínu, Indii a domácí 
Turecko, zatímco druhou skupinu tvoří Belgie, Německo, Hong Kong, Austrálie, Nový Zéland a Malajsie. 
Osmidenní turnaj proběhne v parném počasí tureckého léta ve dnech 6. - 13. července a na každé 
družstvo čeká porce sedmi utkání. 

Víkend nadcházející bude na české korfbalové scéně patřit tradičnímu Českému poháru žákovských 
družstev, který se každoročně koná v Náchodě. Letošní ročník největšího žákovského venkovního 
turnaje se bude hrát ve čtyřech věkových kategoriích od nejmenší U9 až po prestižní věkovou kategorii 
starších žáků U16 a celkem se na travnatých hřištích představí 44 družstev z deseti klubů z celé České 
republiky, když nejpočetnější zastoupení má kategorie minižáků, v níž bude soutěžit dohromady 17 
korfbalových družstev.   


